

# Frederiksodde Skole

Fredericia Kommune

## 170109 – Dagsorden afdelingsrådsmøde

KL. 18.00 – 20.00.



Deltagere: Mia, Gitte, Niklas, Tina

Nr.	Dagsorden	Bilag/indstillinger	Referat
1	<b>Rammerne for afdelingsmøderne</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Temaer</li><li>- Kalender</li></ul>		<p>Valg af formand for afdelingsrådet: Gitte Olander. Samarbejde mellem formand og afdelingsleder om dagsorden.</p> <p>Kommende møder: Et møde med Jonas omkring regskab 16 og budget 17 Mellem 22. februar og 26. april – slut marts.</p> <p>Andet møde mellem 26. april og 7. juni om skoleårets planlægning.</p> <p>Første møde i kommende skoleår før forældremødet. Bl.a. om LSP og forældremøde.</p> <p>Elev og personalebeteiligung:<ul style="list-style-type: none"><li>- Det opfordres til at der til hvert møde deltager personale fra afdelingen.</li><li>- Elever deltager ved behov.</li></ul></p> <p>Møder afholdes mandag, tirsdag eller onsdag.</p>
2	<b>Ny børne og ungepolitik</b>	<b>170106 – høring – ny børne og ungepolitik</b>	<p>Kommer på skolernes fællesrådsmøde den 24. januar.</p> <p>Der spørges til processen omkring arbejdet med politikken. På hvilke måder er der arbejdet.</p> <p>Der er mange gode og fine ord, vigtigt at der kommer handling bag ordene.</p> <p><b>Faglighed og dannelse:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 95% af en årgang skal gennemføre en ungdomsuddannelse – hvordan gør man det for elever på Frederiksodde. Hvilke krav stiller vi overfor vores elever.</li><li>- Man skal huske at der er mange slags børn også i forhold til UU. Hvilke ungdomsuddannelser prioriteres for eleverne med særlige behov. Man skal finde de bedste løsninger for alle børn.</li><li>- Læringsulighed og ulighed i sundhed skal fjernes!</li><li>- Fokus på helhedsperspektiv også i forhold til uddannelse, fritid m.m.</li></ul> <p><b>Fællesskaber:</b></p>

Nr.	Dagsorden	Bilag/indstillinger	Referat
			<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mulighed for at deltage aktivt i foreninger, hvad enten det er sport eller andre former for fritidsaktiviteter. <i>Hvordan sikre man dette for alle børn og unge? Både i forhold til fysisk og psykisk handicap.</i></li> <li>- Fællesskaber på alle børns præmisser.</li> </ul> <p>Vigtigt at vi finder inspiration udenfor Fredericia kommunes grænser. Det skal altid være det bedste tilbud til barnet.</p>
3	<b>Forældre information</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Klasserne</b></li> <li>- <b>Ledelsen</b></li> </ul>		<p>Malene sender dokumentet og link sammen med referat.</p> <p>Stor ros til kommunikation fra personalets side. Kommunikation om nye personer. Når der kommer nye så kan et billede og beskrivelse af personalet. Skema og kalender i intra er svært at overskue. Kan Susanne deltage i et møde?</p>
4	<b>Emneuger</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Naturfag</b></li> <li>- <b>Fritid</b></li> </ul>		<p>Der skal være et vist minimum af skal i deltagelse af emneuger.</p> <p>Naturfagsuge i uge 6 Fritidsuge uge 22</p>
5	<b>Socialt arrangement?</b>		<p>Det skal være noget der er for de voksne. Det er for svært for børnene.</p> <p>Formålet skulle være at skabe fællesskab mellem forælderne i klasserne og på tværs af klasserne. Indholdet skal være noget forælderne kan drage nytte af – det skal kunne lette hverdagen.</p> <p>Louise der fortæller om at have asperger.</p> <p>Opsamling efterfølgende evt. med pizzaaften.</p>
6	<b>Næste møde</b>		Den 21. marts fra 18 til 20. Jonas deltager også.
7	<b>Evt.</b>		Jul – vigtig med traditioner, men der skal tages hensyn til eleveres udfordringer.